

新兴市场、薄弱环节、特殊业务，及时推进相关工作，为评估行业作出有针对性的指导和规范。

## 二、加强沟通与协调，充分发挥多层次准则制定组织机构的作用

2007年11月，在财政部主导下，财政部、中评协相继成立了资产评估准则委员会、准则技术委员会和准则咨询委员会。在资产评估准则建设方面首次构建了多层次的准则制定组织机构体系。三年多来，财政部和中评协建立的多层次准则制定组织机构在准则立项、起草、审议、咨询等方面都发挥了重要的作用。在这个组织机构框架下，中评协组织有关专家认真进行调查研究，客观分析我国资产评估业发展现状，在总结我国资产评估理论和实践经验的基础上形成文件初稿。在此基础上，广泛征求社会各界及各方面

协会、评估机构意见，修改完善后再上报审议，保证了资产评估准则的科学性和权威性。这些准则的发布和实施，必将有助于促进我国市场经济体制的健康发育，有助于维护社会公平和社会公共利益，有助于进一步提升我国资产评估行业的社会公信力，有助于推动注册资产评估师独立、客观、公正执业。

财政部作为资产评估行业的行政管理部门，将继续做好准则制定、发布以及贯彻实施过程中涉及的组织协调和政策指导工作，抓好准则委员会的相关工作，支持中评协开展准则建设、准则执行及后续跟踪完善工作，促进评估准则建设健康、顺利开展。

## 三、在实践中落实，以准则建设提升评估行业整体的规范化水平

资产评估准则建设是资产评估

行业自律管理的前端工作，但要真正提升整个行业的规范化水平还需做好后续的工作落实。各级财政部门、评估协会要切实抓好三项新准则的宣传培训工作，通过加强宣传，扩大行业影响，让业内外充分了解相关准则内容，推动准则的有效执行；通过有步骤的广泛培训，使评估师尽快地理解准则、掌握准则，认真执行准则的相关要求，加快准则条文向评估执业实践的转变；通过有效的准则实施工作检查，促进评估机构规范评估行为，提升评估执业质量，确保三项新准则的有效实施；要加强准则实施后的总结和反馈工作，在评估实践中进行检验，与时俱进，不断加以完善。广大评估机构和评估师应当将学习准则规定、掌握准则精神作为必修课，提高认识，严守准则。评估机构负责人要重视新准则在本机构的贯彻落实。■

### 【图片新闻】



## 财政部举办李红英同志先进事迹报告会

5月30日，财政部举办了李红英同志先进事迹报告会。报告会上，财政部部长谢旭人要求广大财政干部职工认真学习李红英同志的先进事迹，更好地为国理财、为民服务，为实现“十二五”规划任务和全面建设小康社会宏伟目标做出新的更大贡献。报告会结束后，谢旭人部长等部领导与报告团成员合影。

(本刊记者 摄影报道)

会特通 让会议更环保

更高效

更轻松



HTT无纸化智能会议系统

Paperless Meeting Intelligent System



## 会议变革 从此开始，让会议真正实现无纸化，你准备好了吗？

会特通首创的HTT无纸化智能会议系统，能满足不同形式和不同类型会议的各种需求，尤其在支持普遍使用的网桌会议方面，具有无可比拟的技术优势，会议室内每个座位配备一台电脑，通过有线网络与服务器连接，即可迅速创建会议。它创新的数据库结构和独特的会议实时互动功能，得到了权威专家和广大用户的高度评价，其整体技术已达到了国际领先水平。

中关村高新技术认证企业，软件著作权专利技术，来自中国硅谷的科技奉献，HTT无纸化智能会议系统，适用于政务、商务、学术、培训、评审等各种会议，带给你全新的会议体验。

### 系统特点：

**节能环保**---会议全过程实现真正无纸化，节约能源助力环保。

**智能高效**---集成、优化、改造传统会议设备及流程于一体，提高会议效率。

**保密安全**---多项严密安全防控措施，实现等级权限设置，确保会议安全。

**降低成本**---无须印制资料，即时纠错修改，减少会议筹备时间，节约会务成本。

**数据兼容**---兼容各种数据格式，与办公OA方便对接。

**操作简便**---人性化设计，安装使用快捷方便，简单培训即可掌握。

**清晰管理**---会前、会中、会后有序管理，会务组织工作层次分明，一目了然。

**适用性强**---支持笔记本电脑和台式机会议终端；支持现有会议室快速升级改造。

### 主要功能：

会议签到 座位编排 会议策划 后台完成

文件资料 同步共享 电子白板 互动讨论

手写批注 保留原迹 交流提示 会议公告

会议投票 实时统计 会议功能 现场转换

会议保密 等级设置 会议纪要 电子签名

录音录屏 自动存档 会议档案 快捷查阅



科技助力变革 信赖源于专注

北京会特通科技有限公司

地址：中国 北京市海淀区万寿路乙20号红五商务楼666室

咨询热线：010-68161233, 42896860, 13911595975